

**Ordinarie föreningsstämma för Hällristningens samfällighetsförening**

1. Stämmans öppnande  
Ordförande hälsade välkomna till föreningsstämman och förklarade stämman öppnad
2. Förteckning över närvarande medlemmar  
Se bilaga A
3. Dagordning  
Stämman godkände dagordningen
4. Val av ordförande för stämman  
Stämman valde Peter Smede som ordförande för densamma
5. Val av sekreterare för stämman  
Stämman valde Janos Fazekas som sekreterare för densamma
6. Val av justeringsmän  
Stämman valde Mats Ridell och Stellan Bäcker att jämte ordförande justera dagens protokoll
7. Styrelsens och revisorns årsberättelse  
Stämman godkände styrelsens och revisorns årsberättelse för 2004.
8. Ansvarsfrihet för styrelsen  
Stämman beviljade styrelsen ansvarsfrihet för 2004.
9. Framställning från styrelsen eller motioner från medlemmarna.  
Inga skriftliga motioner hade inkommit från styrelsen eller medlemmarna.
10. Ersättning för styrelse och revisorer  
Förslag om halvering av styrelsemedlemmarnas ersättning resp. indragning av suppleanternas avgiftsbefrielse. Motförslag: bibehålla nuvarande ersättning.  
Stämman beslutade med handuppräckning att ersättningen bibehålls oförändrad.
11. Stämman godkände styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat.  
Stämman beslutade att årsavgiften bibehålls oförändrad.
12. Val av styrelseledamöter  
Stämman valde till styrelseledamot i 2 år, Peter Smede.  
Stämman valde till styrelseledamot i 2 år, Janos Fazekas.  
Stämman valde till styrelseledamot i 1 år, Krister Martini.  
Stämman valde som styrelsesuppleant i 1 år, Jan Hall.  
Stämman valde som styrelsesuppleant i 1 år Birgit Segnér.  
Alla efter valberedningens förslag

13. Val av revisor och revisorsuppleant

Stämman valde sittande Mats Larsson som revisor för 1 år.  
Stämman valde Filipe Duarte som revisorsuppleant för 1 år.

14. Val av valberedning

Stämman valde Hanna Chakkour och Cane Milosevski som valberedning för 1 år.

15. Övriga frågor

Fråga om vad som kommer att hända efter nedsläckningen av den analoga tevesändningen, hur påverkas kabelteven. Svar: com.hem kommer att fortsätta sin sändning tills vidare (dock utan tidsangivelse)

Fråga om användning/behov av anslagstavlan. Svar: styrelsen tar bort den.

Fråga om gräsklippning på de större gemensamma ytorna efter att Anders Henriksson har tackat nej till att fortsätta. Svar: skötseln åläggas respektive skötselområde men även några ungdomar i området tillfrågas om intresse mot viss arvodering

Fråga om vägmärken i området. Svar: alla är utbytta mot nya.

Fråga om växtlighet på trottoaren. Svar: fri sikt och säkerhet skall garanteras.  
Ansvarsfrågan kollas inför nästa utskick från styrelsen då trottoarerna äger vi gemensamt.

Fråga om den okontrollerade parkeringen framför hus nr 349 där främmande personbilar men även minibuss ställs regelbundet up. Svar: Peter kontaktar grannen samt uppmanar till kommunikation för att lösa problemet (gäller även liknande fall)

Fråga: Underhåll av ventilationen i husen. Svar: enligt inhämtade uppgifter finns det två alternativ varav Sotningsväsendet i Lund föreslås. Tel. till firman: 046-20 90 94.

(I arbetet ingår rensning av vent. kanaler, rengöring av pumpen, tvättning av donen, justering av flöden samt rengöring av spisfläkten. Kostnad inkl moms för 1 hus 1481:- för 2 hus 1278:-, fr.o.m. 6 hus 1143:-) Varje fastighetsägare ringer själv till firman.

16. Meddelande om plats där stämmoprotokollet hålles tillgängligt

Stämman beslutade att stämmoprotokollet jämte balansräkningen skall skickas ut till samtliga medlemmar inom fem veckor från 2005-03-03.

Lund 2005-03-06

Vid protokollet



Janos Fazekas

Justeras



Peter Smede

Mats Ridell

Stellan Bäcker